

САРАЈЕВО - У Сарајеву је за сутра најављено саопштавање коначних резултата пописа становништва у БиХ из 2013, од чега се оградилa Народна скупштина Републике Српске која је затражила повлачење одлуке о објављивању тих резултата, а Клуб Бошњака у Већу народа РС одлучио је данас да тим поводом покрене процедуру заштите виталног националног интереса.

Шеф Мисије ОСЦЕ у БиХ, амбасадор **Џонатан Мур** поручио је да ниједан резултат било каквог пописа становништва не може променити чињеницу да сви грађани БиХ имају иста права.



Мур је, поводом најављеног саопштавања резултата пописа становништва у писаној изјави достављеној медијима, поручио и да ниједан резултат било каквог пописа не може оправдати дискриминацију.

Из Агенције за статистику БиХ најављено је раније да ће у четвртак, 30. јуна, бити објављени коначни резултати Пописа становништва, домаћинства и станова у тој држави.

Резултати ће, како су пренели медији у БиХ, бити презентовани у хотелу Европа, а из Агенције поручују да је реч о важном догађају за све у БиХ с циљем информисања јавности.

"У складу са Законом о попису БиХ биће презентовани коначни резултати из свих области пописа за које су прикупљани подаци", казала је **Мирсада Адембеговић**,

саветница за односе с јавношћу Агенције за статистику БиХ.

Народна скупштина Републике Српске одбацила је, међутим, одлуку о објави тих резултата.

На посебној седници, посланици су закључком обавезали владу и друге ентитетске институције те представнике у институцијама Босне и Херцеговине да "активно користе сва правна, политичка и друга легална средства да би се незаконити јединствени програм обраде података пописа становништва, домаћинстава и станова у БиХ 2013. ставио ван снаге".

Уколико директор Агенције за статистику Јукић до 25. јуна не повуче одлуку о јединственом програму обраде података пописа становништва, коју у РС-у сматрају незаконитом, НСРС обавезује ентитетску владу и Републички завод за статистику да повуку представнике из Централног пописног бироа те захтева да из овог бироа буду повучена и преостала два члана из реда српског народа.

Председник РС **Милорад Додик** рекао је раније да сматра да резултате пописа треба у потпуности одбацити.

Додик је поручио и да је спреман да прекине преговоре о било којем питању које се тиче БиХ док се не реши питање пописа.

